

股市为什么上涨叫上涨，为什么下跌叫震荡

这是最基本的炒股知识，一般把行情分为三种走势，第一种，就是上涨。第二种，就是下跌，第三种，就是震荡。大部分时期，A股是处在下跌当中，这是A股的特色行情，因为正常情况下，应该是震荡要多于上涨和下跌，而欧美股市大多数时期是处在上涨行情中，我们股市和欧美股市是反向的，现在亚太市场大部分股票也在上涨阶段，A股是垫底全球股市的。

而目前的市场行情是处在震荡中，因为前面是上涨，如果是下跌走势，就必须是处在熊市中叫下跌，很多股民习惯看一小时或者半小时的行情，今天这种行情他们也叫下跌，其实今天还是震荡行情。

总之，新股民炒股一定要学习理论知识，才能理解市场的环境变化，还要学习政策面和上市公司基本信息，避免踩到雷，也能了解当下政策对股市的态度，就可以综合判断市场目前是真实下跌，还是震荡。另外需要给自己构建一套交易方法，让自己在市场能更好的生存，这样才能在熊市减少亏损，牛市争取获取到最大收益。

股市中熊市代表什么

这要看以什么级别来观察了，如果以月线级别来看，这波熊市自2015年6月开始，已经走了两年多。浪型上看，前期经过四浪调整后，目前如果是月线级别的转折点，则可能构成5浪杀跌，调整幅度可能就比较大了。

如果从日线级别来看，目前沪指已经实质性跌穿60日均线，短期惯性向下的概率较大，第一档支撑看3260附近。

中国股市总是牛短熊长，因此，给人的惯性印象就是熊市一般要持续个四五年，如果股市规律真的这么准的话，那很多人都躺在家里数钱了。因为你只要傻傻地等够5年，然后压上全部身价，再过一年半载卖出，赚个钵满盆盈就行了。

然而到目前为止，还没有那个理论、哪个专家能够完全预测市场，也不能准确判断市场到底能牛多久，或者熊多久。市场唯一靠谱的就是趋势了，无论大盘还是个股，都是强者恒强，弱者恒弱。只要投资者界定好自己的趋势跟随法则，加上适当的仓位控制技巧，剩下的就是适时止盈止损的机械式操作了。

但人心有贪婪也有恐惧，又有多少人能做得到呢？

股市大跌意味着什么

#聊趋势、谈逻辑

市场下跌的时候谁在买？

一卖一卖是买卖，如果没有买单，卖单肯定也成交不了的，我们经常看到大笔资金流入流出的软件提示。这都是软件按主动成交去计算的，也就是你不挂单按照市场价格直接买就是资金流入，你不挂单但市场价格变了你没成交或者成交了一部分，那么成交的那部分算资金流入。如果直接挂单，那你不算流入也不算流出，要卖给你股票的人算流出，买你股票的人算流入，主动权在谁手里就怎么统计。

当市场上出现重大利空消息时，我们都会担心未来市场下跌。但如果消息没有实质性的利空就是说不会对经济发展造成真正的伤害又或者影响面非常小就几家公司，又或者影响时间非常短，就几天。那么在未来经济不受重大影响的情况下，未来行情还会延续之前的走势。大盘这时候一般会低开低走，大家看到绿绿的界面和亏损就容易产生卖出的决策。这个时候谁来接单呢？一定是懂内情的人，也就是说知道真相的人在低位接手了不知道真相的人股票。而这个真相在不牵扯内幕消息的情况下，就是两者的认知差距，是可以通过学习来弥补的。

如果市场上出现重大实质性的利空消息，主力往往会采取高开低走的方式，因为高开的成本较低，自己和自己集合竞价，让投资人漠视利空消息带来的危害而保持买入意愿，在高位逐步减持。如果下方挂单太少，主力可以自己护盘炒热度，也可以直接砸盘抢筹码卖出。这就是我们为什么经常看到托单常砸和压单常破的原因了。

2008年股市为什么会大跌

这个可能还是受了当时市场环境的影响。所有股市的大涨大跌一般都是有客观环境因素的影响的。那么来看看08年股市大跌所处的环境吧。

06年和07年是股市的一段黄金时期，连着两年的牛市，让股民看到了希望。而牛市出现之前是什么样的呢？在05年以前也是大熊市，当时因为国有股减持，使得股民全都落荒而逃。但到了05年5月，国家出台政策，允许保险资金进入股票市场。这也就使得有大量的资金进入股市，股民又看到了希望，也造就了06年和07年的牛市。所以牛市不是凭空出现的。除了保险资金，还有一大波外国资金涌入中国股票交易市场，使得股民信心大涨，也就放开胆子进行股票买卖。

然而又一项政策的出台，导致资金的撤出，也就直接导致股票大跌。07年5月，国家出台政策要求调高存款准备金率，这就意味着留在市场上钱将减少。没有钱，股价自然抬不上去。

其实股票这种东西，有资金就能涨，但是这个资金量很大，一旦资金减少，必然导致股价动荡。个人看法，如果有不同意见，欢迎大家来跟我探讨。

股票放量下跌是什么意思放量下跌意味着什么

非常感谢邀请，我是牛哥说投资，本人拥有10年以上实盘炒股经历，且具备8年以上证券从业经历，目前是一名资深的执业投资顾问，希望我的回答能够帮助到你，帮组到每位投资者。

股票放量下跌是什么意思？放量下跌意味着什么？这个问题问的非常好，很多散户其实都不懂放量下跌是啥意思，接下来牛哥简单给大家说说，大家记得点赞哦！

沪指大盘：日线

我们看到沪指大盘在6.19日当天放量下跌，跌破3000点整数关口，放量下跌通常意味着，后市会加速下跌。

量价关系图表：

量价关系八大口诀：附：案例个股

- 1、量增价平，转阳信号。
- 2、量增价升，买入信号：
- 3、量平价升，持续买入：量能保持等量水平，股价持续拉升，可合适参与。
- 4、量减价升，继续持有。
- 5、量减价平，警惕信号。
- 6、量减价跌，卖出信号。
- 7、量平价跌，继续卖出。
- 8、量增价跌，弃卖观望。

量价关系精讲总结：

1.股市上升行情中，开始时股价的变动与成交量变动同步，缓慢上升，后来秉承急速扩大，那么股价在高档整理，无力突破的时候就是涨势即将基础的信号;

2.同样是在上升行情中，原来的价格与成交量相互配合，后来股价突破前一高峰的顶价时，继续上升，如果成交量不如前一高峰的时候，那么股价就偶肯能反转回落;当然回落的价位预测可以。

希望我的回答，能够令你满意，帮助到每位投资者，最近股市不好，点赞都好少啊，今天沪指大盘深V反弹，金针探底，短期见底概率非常大，后市好转，大家心情也会好一些，点赞和评论应该多一些哈。

我是牛哥说投资，如果我的回答能够令你满意，能够帮组到你的股市投资，请记得添加关注我的个人头条号“牛哥说投资”，记得多点赞，如有疑问，可以在评论区留言，我会详细解答每位股友的疑问和困惑。

每天码字很辛苦，很累，通常都是几个小时，每个回答用时都是将近30-50分钟以上，但是只要能够帮组到大家，我就心满意足了，请多多支持，谢谢你！